

«Молодой коммунар»,
г. Тула, 29 мар. 1972г.

ТЮЗ ЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ

Гастроли — ответственная пора. Это экзамен на зрелость, творческое мастерство, проверка того, как удался поиск нового в решении тех или иных спектаклей.

Для Тульского театра юного зрителя эта пора уже наступает. С 8 по 23 апреля спектакли ТЮЗа увидят и смогут оценить в Курске, а с 11 по 28 мая — в Архангельске и Северо-Двинске.

В каждом сезоне творческий коллектив ТЮЗа отличается привязанностью к тульской земле. Вынешним летом спектакли этого сезона будут также показаны в городах и селах нашей области. В июне начнутся гастроли на

Тульщине, в августе — завершатся. А в сентябре предстоит еще одна поездка — в Брянск.

В репертуар гастролей включены спектакли: «А зоря здесь тихие», «Конек-Горбунок», «Судьба барабанщика», «Не беспокойся, мама», «Остров сокровищ».

Многие работы театра являются не только творческим отчетом за год, но и покажут, как на сцене театра юного зрителя раскрывается образ молодого современника. К числу таких спектаклей относятся те, названия которых появились на афишах совсем недавно: «Не беспокойся, мама», «Судьба барабанщика».

З. ЛЕНГИН.